
2 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 4 2 0 0 0

2回目以上 18 18 0 0 0

はじめて 5 1 0 0 0

2回目以上 18 17 0 0 0

はじめて 5 1 0 0 0

2回目以上 18 17 0 0 0

日 場所

2月5日 メインホール

2月9日

研修室2・3
メインホール
リハーサル室
ホッとスペース

2月9日 音楽スタジオ

2月10日

研修室2・3
メインホール
リハーサル室
子どものフロア

2月19日 音楽スタジオ

2月25日 音楽スタジオ

子どもたちのために率先して動いていただきました。
子どもたちの笑顔が輝いていました。（学校利用）

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

令和　４　年度

質問

①施設の使いやすさについて（利用全般）

②設備・備品の充実度について

③職員の対応について

④その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

とても快適に練習ができました。ありがとうございました。

最高です。

どの活動も職員の方々が丁寧に接してくださり、ありがたかったです。
存分に楽しむことができました。（学校利用）

88鍵のキーボードを希望します。
⇒要望を踏まえて、計画的に備品の入れ替えを行っていきます。

バンド交流会への出演を楽しみにしています！よろしくお願いします。


